

Pe scurt.

O nouă criză politică? Ruptură între Dragnea și Tudose!

Războiul dintre Liviu Dragnea și premierii propuși de PSD pare să nu se mai sfârșească. Nici bine nu s-a uscat cerneala de pe decretul de numire în funcția de premier că a și ruginit lanțul de iubire dintre președintele PSD, Liviu Dragnea, și șeful Guvernului, Mihai Tudose. Neînțelegerile dintre cei doi ar fi plecat de la noul program de guvernare al PSD, mai exact de la măsurile fiscale gândite de Dragnea și cu care Tudose nu ar fi de acord. Potrivit unor informații apărute pe surse, la trei zile după depunerea jurământului la Cotroceni, Mihai Tudose l-a sunat pe Dragnea și i-a spus răspicat că nu vrea să răspundă la comenzi de la partid și că nu va pune în aplicare proiectul de guvernare ad litteram. Sursele spun că a fost o mare ceartă între ei la telefon luni, 3 iulie, Dragnea reproșându-i lui Tudose unele numiri făcute în Guvern și faptul că repetă greșelile lui Grindeanu. În replică, Tudose i-a spus lui Dragnea că nu are de gând să fie soldat care execută ordine în orb. Tudose a avut o mică discuție pe tema asta și cu Iohannis înaintea de CSAT, după care Iohannis a zis în conferința de presă că a înțeles că premierul nu susține programul de guvernare al PSD. Evident, atât Dragnea, cât și Tudose au negat această ceartă. Pe de altă parte, se pare că, așa cum nu iese fum fără foc, nici cearta dintre Grindeanu și Tudose nu a apărut din neant. Să avem, oare, un nou caz Grindeanu? Să avem o nouă criză politică?

Comisia de anchetă a alegerilor prezidențiale din 2009 are un nou șef

Proaspăt instalat în funcția de ministru al Economiei, social democratul Mihai Fifor a anunțat că a demisionat de la șefia Comisiei de anchetă privind alegerile prezidențiale din 2009. În locul lui Fifor, social democrații au propus-o pe Oana Florea, deputat PSD.

Conform surselor citate, Comisia de anchetă urmează să aibă joi, la ora 11.00, o ședință în care se vor discuta probleme organizatorice și în cadrul căreia este posibil ca Oana Florea să fie votată președinte. Potrivit acestui Regulament, deputații membri ai Guvernului nu pot deține funcții în Biroul permanent, în birourile comisiilor, nu pot fi membri în delegațiile Parlamentului României la adunările parlamentare cu caracter internațional și nu pot fi lideri ai grupurilor parlamentare.

Ce avere au liderii partidelor politice din Parlament

Președintele Senatului și liderul ALDE, Călin Popescu-Tăriceanu, este cel mai avut dintre parlamentari, cu o impresionantă colecție de mașini, aproape jumătate de milion de euro cash, iar în 2017 el a mai primit prin moștenire și două apartamente în București, de la mama sa, potrivit Gândul.info. La rândul său, președintele PSD, Liviu Dragnea, a realizat, în 2016, venituri de 850.000 de lei doar din închirieri și vânzări de imobile, însă declarația sa de avere nu pomenește nimic despre afacerile în care este implicat fiul său în Teleorman. Senatorul PMP Traian Băsescu nu are modificări semnificative în declarația de avere publicată recent, remarcându-se doar indemnizația sa de fost președinte al României, care s-a ridicat la peste 11.000 de lei pe lună în 2016, notează sursa citată. Liderul UDMR, Kelemen Hunor, are o mică avuție imobiliară, cu 6 terenuri și 4 case, în timp ce liderul liberalilor din Camera Deputaților, fosta președintă a PNL Raluca Turcan, și-a vândut un apartament în București pe 70.000 de euro. Cea mai „subțire” declarație de avere este cea a fostului lider USR Nicușor Dan, a cărui cea mai importantă posesie este un teren în zona Cioplea din Predeal.

40.000 de lei/lună halește un parlamentar din banii statului

Dragnea vrea să taie din lefurile uriașe ale aleșilor!

Mai deunăzi cotidianul „Telegraf” scria că parlamentarii vor trăi pe picior foarte mare. Asta deoarece, potrivit Legii salarizării unitare, care a intrat în vigoare la 1 iulie, indemnizațiile deputaților și senatorilor s-au dublat. Potrivit actului normativ, acestea s-au majorat de la 6.000 de lei la 13.000 de lei. Dacă mai punem la socoteală și faptul că, pe lângă aceste indemnizații, aleșii neamului mai primesc și alte sume pentru diverse cheltuieli, cum ar fi bani pentru cazare, combustibil, deplasări în circumscripția electorală, diurna plătită pentru fiecare zi de activitate, dar și pentru activitatea parlamentară (cabinet parlamentar, angajați, protocol, alte cheltuieli), un parlamentar va ajunge să „ușureze” bugetul României de aproape 40.000 de lei. Defalcăt, un simplu parlamentar primește de acum încolo o sumă forfetară de 19.575 de lei/lună, mai mare cu aproximativ 8.000 de lei față de cea de până acum. Pentru liderii de grupuri parlamentare, președinții, vicepreședinții și secretarii comisiilor permanente, sumele forfetare vor fi și mai mari, peste 20.000 de lei/lună, deoarece și indemnizațiile acestora vor fi mai mari față de cele ale simplilor parlamentari, notează news.ro. Cele mai consistente sume forfetare, ca de altfel și indemnizații, le vor avea Liviu Dragnea și Călin Popescu-Tăriceanu, președinții celor două Camere ale Parlamentului, alături de toți membrii conducătorilor Parlamentului. Dragnea și Tăriceanu vor avea o sumă forfetară lunară de



Președintele Camerei Deputaților, Liviu Dragnea, a anunțat că va propune plafonarea sumelor forfetare pentru parlamentari

25.012 lei la o indemnizație brută de 16.675 de lei/lună. De menționat că indemnizațiile celor doi președinți ai Camerelor, precum și cele ale membrilor birourilor permanente ale Camerelor Deputaților și Senatului au scăzut de la 1 iulie, odată cu intrarea în vigoare a Legii salarizării, de la 21.540 la 16.675 de lei (președinții Parlamentului) și de la 19.055 la 15.515 lei (ceilalți membri ai Birourilor Permanente). Acestora le-au fost majorate indemnizațiile în iulie 2015, de către premierul interimar Gabriel Oprea, prin Ordonanță de Urgență.

■ **SUMELE FORFETARE ALE PARLAMENTARILOR, DIMINUATE?** ■ Suma pe care o cheltuie statul cu deputații și senatorii a stârnit numeroase controverse în spațiul public. Oamenii le-au reproșat celor din coaliția de guvernare că

dublarea indemnizațiilor parlamentarilor este nejustificată, în condițiile în care munca prestată de unii aleși nu justifică banii primiți. De aceea, Liviu Dragnea și-a pus în cap să le taie din bani parlamentarilor. Președintele Camerei Deputaților a anunțat că va propune plafonarea sumelor forfetare pentru parlamentari. „În ceea ce privește cuantumul sumei forfetare, diurne, cazare, transport, eu o să ridic subiectul în Biroul Permanent ca să vedem cum putem schimba cât mai rapid statutul, pentru că eu cred că, în afară de indemnizații, celelalte sume trebuie să rămână la nivelul actual. Nu cred că odată cu mărirea indemnizației s-au mărit și costurile cu cazarea în București”, a declarat Liviu Dragnea.

Protest în fața „Templului Anticorupției”

Laura Codruța Kovesi, chemată la testul cu poligraful?!

Enervat de atitudinea superioară a șefei DNA, Laura Codruța Kovesi, deputatul PSD Liviu Pleșoianu a protestat, miercuri, în fața „Templului Anticorupției, unde sălășluiește DIVINITATEA SA”. Interesant este că gestul parlamentarului a fost urmat de



alți câțiva cetățeni, indignați de faptul că Laura Codruța Kovesi a refuzat sistematic să se prezinte la Comisia de anchetă a alegerilor din 2009, pentru a da explicații dacă a fost sau nu acasă la Gabriel Oprea în noaptea în care Traian Băsescu a câștigat cel de-al doilea mandat de președinte. „Vreau să o întreb pe doamna Kovesi

dacă a fost la Oprea acasă în noaptea alegerilor. Divinitatea sa, doamna Kovesi, stă aici baricadată în Templul Anticorupției și refuză să se prezinte în fața comisiei de anchetă, legal constituită, deși, mai nou, are și o decizie a Curții Constituționale a României, care o obligă. Domnia sa consideră că nu trebuie să se prezinte în fața comisiei și să rămână ascunsă aici. Așa că am venit eu, membru al comisiei de anchetă în Parlamentul României, să îi adresez această întrebare. Doamna Kovesi înțeleg că vrea chiar și pe procurorii din DNA să îi testeze cu poligraful. Să se supună și dumneai testului cu aparatul poligraf. Obligația sa este să răspundă, altfel nu mai are ce căuta aici (la conducerea DNA, n.r.). Trebuie revocată din funcție de urgență”, a declarat Liviu Pleșoianu. Parlamentarul a completat că va relua joi propunerea făcută în 20 iunie colegilor săi din comisie, de sesizare a organelor de anchetă pentru obstrucționarea activității parlamentare a unei comisii de

anchetă în ceea ce îi privește pe George Maior, Florian Coldea și Laura Codruța Kovesi. Comisia de anchetă privind alegerile din 2009 a invitat-o pe Laura Codruța Kovesi de două ori la audieri, procurorul șef al DNA refuzând să se prezinte în Parlament.

■ **CE SPUNE DRAGNEA DESPRE PROTESTUL DEPUTATULUI PSD** ■ Președintele PSD, Liviu Dragnea, a declarat miercuri, referitor la inițiativa lui Pleșoianu, că acesta nu riscă vreo sancțiune. „Liviu Pleșoianu este un parlamentar cu foarte multe inițiative. Este un om care crede cu tărie în anumite lucruri. Este un coleg care m-a criticat și pe mine de foarte multe ori. Nu l-am sancționat și nu îl voi sancționa niciodată. Chiar dacă poate greșește, faptul că susține cu tărie niște păreri nu cred că trebuie pedepsit. Dacă nu am cerut să primească vreo sancțiune când m-a certat pe mine rău, și nu doar o dată, de ce aș face-o acum, când își exprimă o nemulțumire?”, a spus Liviu Dragnea.